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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de 

todos os Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É 

lida a Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito 

Municipal: Ofício nº 278/2016-GP, solicitando ao Presidente da Câmara Municipal, a indicação 

de dois representantes do Poder Legislativo para composição da Comissão Especial para 

organização das festividades da Semana de Emancipação do Município de Votorantim; Ofício nº 

280/2016-GP, solicitando ao Presidente da Câmara Municipal, informações a respeito dos 

registros de saída dos Ofícios que encaminharam à Prefeitura Municipal os Autógrafos nºˢ 27/04 e 

71/04, com o objetivo de instruir os autos do Processo Administrativo nº 3824/2015, que trata 

sobre a existência de normas legais em duplicidade, denominando via pública. Ofícios GPs n
os

 

777 a 789/2016 - CM (Respostas de Requerimentos e Indicações). É lido o seguinte 

Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente 

recebido dos Senhores Vereadores. São lidos os seguintes Projetos de Decretos Legislativos: nº 

010/16, de autoria do Vereador Alessandro Baeza Silva, que dispõe sobre a concessão do Título 

de “Honra ao Mérito” ao Senhor Carlos César Paes de Medeiros; nº 011/16, de autoria do 

Vereador João Cau, que dispõe sobre a concessão do Título de “Honra ao Mérito” ao Senhor 

Adilson Houlenes Mora; e, o nº 012/16, de autoria do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, 

que dispõe sobre a concessão do Título de “Honra ao Mérito” ao Senhor Fernando de Oliveira 

Souza. São lidos os Requerimentos de Votos de Pesar n
os

: 160/16 do Vereador Pedro Nunes 

Filho, pelo falecimento da Senhora Deise Rocha Camargo de Almeida; 161/16 e 162/16, do 

Vereador Heber de Almeida Martins, pelos falecimentos do Pastor Pedro Pires Ferreira e da 

Senhora Margarida Rosa da Silva. O Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em 

homenagem póstuma aos falecidos. Entra em discussão o Requerimento Especial nº 055/16. 

Posto em votação, sem debates, é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o 

Requerimento Especial nº 056/16. Fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e 

Heber de Almeida Martins. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. Os 

Requerimentos n
os

 359 e 360/16, sem debates, são aprovados por unanimidade. Na discussão 

do Requerimento nº 361/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. Posto em 

votação, é aprovado por unanimidade. As Indicações nºs. 454 a 457/16 serão encaminhadas ao 

Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do 

Expediente passa-se à Ordem do Dia. O Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão 

de Ordem e apresenta Requerimento Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres 

do Jurídico e das Comissões de Mérito e que os Projetos de Decretos Legislativos constantes na 

Ordem do Dia, sejam votados em bloco. Posto em votação, o Requerimento Verbal é aprovado 

por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entram em discussão os seguintes projetos: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 003/16, de autoria do Vereador Antonio Pereira, que dispõe 

sobre a concessão do Título de Mérito Comunitário “Herbert de Souza” ao Senhor Silvio Cesar de 

Arruda Campos; Projeto de Decreto Legislativo nº 004/16, de autoria do Vereador Antonio 

Pereira, que dispõe sobre a concessão do Título de "Honra ao Mérito" ao Senhor Alfredo Paraíso 

Neto; Projeto de Decreto Legislativo nº 005/16, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico, que dispõe sobre a concessão do Título de "Cidadã Votorantinense" à Senhora Mirian 

Raquel Moreira da Cruz Macedo; Projeto de Decreto Legislativo nº 006/16, de autoria do 

Vereador João Soares de Queiroz, que dispõe sobre a concessão do Título de Mérito Comunitário 

“Herbert de Souza” à Senhora Kátia Ribeiro; Projeto de Decreto Legislativo nº 007/16, de 
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autoria do Vereador Marcos Antonio Alves, que dispõe sobre a concessão do Título de “Cidadão 

Votorantinense” ao Senhor Silvio Ferreira da Cunha; Projeto de Decreto Legislativo nº 008/16, 

de autoria do Vereador Bruno Martins de Almeida, que dispõe sobre a concessão do Título de 

“Cidadão Votorantinense” ao Senhor Daniel Barreto Soares; e, o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 009/16, de autoria do Vereador Marcos Antonio Alves, que dispõe sobre a concessão do Título 

de “Cidadão Votorantinense” ao Senhor José Claudio Pereira. Postos em votação, sem debates, 

são aprovados por unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passa-se à Palavra 

Livre. Fazem uso da mesma os Vereadores: Bruno Martins de Almeida, Heber de Almeida 

Martins, Marcos Antonio Alves e Pedro Nunes Filho. Os Vereadores Robson Vasco e Fabíola 

Alves da Silva Pedrico  ausentam-se do Plenário durante a Palavra Livre.  Em virtude dos demais 

Vereadores terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a presente Sessão, 

CONVOCANDO a todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário 

regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, a seguinte matéria: Substitutivo 

nº 01 ao Projeto de Lei Ordinária nº 041/16 do Senhor Prefeito Municipal, que altera o artigo 23 

da Lei 1596/01, alterada pela Lei 2107/09 – Estatuto do Magistério Público Municipal de 

Votorantim, e dá outras providências, e, nos termos do Art. 38, § 4º da Lei Orgânica do Município 

de Votorantim, CONVOCA os Senhores Vereadores para a 1ª Sessão Extraordinária a ser 

realizada logo após o término da presente Sessão, para deliberação das seguintes matérias: Projeto 

de Decreto Legislativo nº 010/16 do Vereador Alessandro Baeza Silva, que dispõe sobre a 

concessão do Título de “Honra ao Mérito” ao Senhor Carlos César Paes de Medeiros; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 011/16 do Vereador João Cau, que dispõe sobre a concessão do Título de 

“Honra ao Mérito” ao Senhor Adilson Houlenes Mora; e, o Projeto de Decreto Legislativo nº 

012/16 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, que dispõe sobre a concessão do Título de 

“Honra ao Mérito” ao Senhor Fernando de Oliveira Souza. 
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